



КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ПРЕССА

№ 130

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 СЕНТЯБРЯ 1942 ГОДА

ПУСТЬ ГНЕВ И НЕНАВИСТЬ К ВРАГУ УДЕСЯТЕРЬ

БОЕЦ! Уничтожай фашистов, как истребляет их пулеметчик

Так должен сражаться каждый

Пулеметчик Кубраченко огнем своего пулемета истребил в бою свыше 100 гитлеровцев.

Бой разгорался все с большей силой. Фашисты под прикрытием сильного артиллерийского и минометного огня пошли в наступление на высоту, обороняемую стрелковым подразделением.

Хорошо замаскировавшись, на фланге подразделения у пулемета лежал сержант Кубраченко. Вчера он был принят в партию и дал слово беспощадно истреблять фашистскую нечисть. И вот теперь—с нетерпением ждал врага.

Фашисты подошли совсем близко. Яростно трещали вражеские автоматы. Кубраченко открыл огонь. Крики и стоны послышались в рядах врага. Фашисты залегли. В это время недалеко от пулемета разорвалась мина, затем вторая, третья. Но отважный пулеметчик уже переменил огневую позицию. Минометный огонь прекратился и фашисты снова бросились вперед. И снова, встреченные убийственным огнем, откатились.

Под часа повторялись атаки, одна яростнее другой. Кубраченко, несмотря на ранения и минами, но он был неуязвим. Непрерывно меняя огневые позиции, смельчак обрушивал на фашистов смертоносный огонь.

Вражеская мина вывела из строя пулемет. Мужественный патриот не отступил, гранатами отразил еще одну вражескую атаку.

Свыше 100 гитлеровцев истребил смелый пулеметчик в этом бою. А всего на боевом счету тов. Кубраченко записано более 140 уничтоженных фашистских бандитов.

И. ПЕТРОВ.

ВПЕРЕД, СТРЕЛКИ!

Моему отделению была поставлена задача—ударить по врагу с правого фланга и овладеть выгодным рубежом.

Горя ненавистью к заклятому врагу, мы по сигналу пошли в наступление. В моем отделении было семь человек.

Выбрав удобный момент, я подал команду — «Вперед!» Бойцы Константинов, Лесовой, Савенко стремительно ринулись на высотку, увлекая за собой других. В это время два других отделения нашего взвода обходили врага с фланга. Гремели выстрелы, вражеские

УМРЕМ, НО НЕ ОТСТУПИМ!

В подразделении состоялся митинг, посвященный подготовке к 25 годовщине великого Октября. На митинге выступили тт. Френкель, Кубраченко, Родин, Довбня, Колтышев и другие.

Боец тов. Довбня заявил:

— В дни гражданской войны я был в чапаевской дивизии. Выстроил, бывало, нас Василий Иванович и прикажет — «Взять вон ту деревню!» — А в той деревне видимо-невидимо беляков. Но приказ командира — закон. Мы не знали страха, смело шли в бой и деревню брали. Так будем же, товарищи, и теперь смелыми в бою, беспощадными к врагам, истреблять фашистов всех до единого!

Митинг единогласно принял решение — взвалить на социалистическое соревнование соседнее подразделение. Бойцы и начальники должны сделать непримиримой границу рубежа обороны, бдительно уничтожать гитлеровских оккупантов.

На второй день фашисты начали яростное наступление на высоту, занимаемую подразделением. Образцы героизма и отваги показали в этом бою бойцы и командиры. Ни ураганный огонь вражеской артиллерии и минометов, ни бомбардировка с воздуха — ничто не могло сбить сопротивления советских воинов.

— «Ни шагу назад! Умрем, но не отступим!» — слышался сквозь грохот разрывов голос тов. Френкеля.

И бойцы не дрогнули, не отступили.

Коммунист тов. Шульский убил 7 фашистов, был ранен, но не ушел с поля боя. Парторг тов. Магаж, увидев, что пулеметный расчет выведен из строя и к нему бегут фаши-



Твою любимую
и милую
враги возьмут
и свяжут
Сначала
нагло
изнасилют
потом швырнут
под та
Вперед, боец!
Ни пули

Гитлеро-расстрелянцы

Фашистские людоеды красноармейцами, истязающими, мешаем письмо красноармейцам

«Я пробыл в фашистском лагере 10 месяцев. Я был свидетелем